

20. IUL. 2023

INTRARE / IESIRE NR. 12196

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV

În data de 12 iulie 2023 s-a desfășurat proba scrisă din cadrul concursului de ocupare a posturilor/catedrelor didactice vacante/rezervate din învățământul preuniversitar (titularizare).

Proba scrisă s-a desfășurat în centrul de concurs organizat la Școala Gimnazială nr. 1 Bragadiru Ilfov.

Numărul candidaților înscriși pentru repartizarea pe posturile din județul Ilfov a fost de 859. Pentru susținerea acestei probe în centrul de concurs din Ilfov, s-au înscris 616 candidați, din care 426 au fost prezenți. Nu au fost candidați eliminați pentru fraudă sau tentativă de fraudă. Un număr de 55 de candidați s-au retras în timpul probei scrise din motive personale. Proba scrisă de concurs s-a susținut pentru 25 discipline.

Primele rezultate au fost afișate în data de 18 iulie 2023, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Ilfov. Din cele 371 de lucrări scrise transmise către centrele de evaluare s-au obținut trei note de 10, un procent de 34% au obținut note între 5 și 7, 41% note între 7 și 10, 25% note sub 5.

S-a depus un număr de 122 de contestații. Rezultatele finale se afișează la sediul Inspectoratului Școlar Județean Ilfov și pe site în data de 26 iulie 2023.

Pentru angajarea pe perioadă nedeterminată (titularizare), candidații trebuie să obțină la proba scrisă minimum nota 7 (șapte), iar pentru angajarea pe perioadă determinată (suplinire), minimum nota 5 (cinci).

Repartizarea candidaților pe posturile didactice de predare vacante publicate pentru angajare pe perioadă nedeterminată, în ordinea descrescătoare a notelor obținute la proba scrisă, se realizează în ședințe publice organizate de către Inspectoratul Școlar Județean Ilfov conform calendarului afișat pe site-ul instituției.

Cadrul normativ care reglementează organizarea și desfășurarea concursului național de ocupare a posturilor/catedrelor didactice vacante/rezervate din învățământul preuniversitar, sesiunea 2023, este disponibil pe site-ul <http://titularizare.edu.ro>.

Inspector școlar general adjunct,
Prof. dr. Ion DOGARU

